
Ata Eletrônica da 81ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 18ª Legislatura

Identicação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 09/12/2024 - 18:21 ;
Encerramento: 09/12/2024 - 19:58

Mesa Diretora: Presidente: Gerson Petei / MDB ; Vice-Presidente: Ito Luciano / PODE ;
1º Secretário(a): Ricardo Ritter - Ica / MDB ; 2º Secretário(a): Semilda - Tita / PSDB

Vericações de Quórum da Sessão:
1 - Horário - 18:19; Total de presentes - 13
Nota: Início da Sessão.
Cristiano Moises da Silva Coller / PP; Darlan Ferreira de Oliveira / MDB; Emerson
Fernando Lourenço / SOLIDARIEDADE; Enio Antonio Brizola / PT; Fabiano Piazer Pilar /
PP; Gerson Petei / MDB; Gustavo Diogo Finck / PP; Ito Luciano da Rosa / PODE; Maria de
Lourdes Christovão / REPUBLICANOS; Raizer Silva Ferreira / PSDB; Ricardo Adolfo Ritter
/ MDB; Semilda Melher dos Santos / PSDB; Vladimir José Pereira Lourenço / PODE;
2 - Horário - 18:25; Total de presentes - 14
Nota: Registro a presença do vereador Inspetor Luz.
Cristiano Moises da Silva Coller / PP; Darlan Ferreira de Oliveira / MDB; Emerson
Fernando Lourenço / SOLIDARIEDADE; Enio Antonio Brizola / PT; Fabiano Piazer Pilar /
PP; Gerson Petei / MDB; Gustavo Diogo Finck / PP; Ito Luciano da Rosa / PODE; Jorge
Luz dos Santos / PP; Maria de Lourdes Christovão / REPUBLICANOS; Raizer Silva Ferreira
/ PSDB; Ricardo Adolfo Ritter / MDB; Semilda Melher dos Santos / PSDB; Vladimir José
Pereira Lourenço / PODE.

Expedientes:
Correspondência recebida pela Câmara:

Do Executivo:
Ofício nº 10/5258, em resposta ao Requerimento nº 1693/2024, de autoria da vereadora
Lourdes Valim.
Ofício nº 10/5408, em resposta ao Requerimento nº 1683/2024, de autoria do vereador
Felipe Kuhn Braun.

Matérias do Expediente:
1 - Projeto de Lei nº 55 de 2024 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no
valor de R$ 120.000,00 e dá outras providências. Autor: Executivo. Turno: Primeiro. Tipo:
Leitura. Resultado: Matéria lida.
2 - Requerimento nº 1867 de 2024 - Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Nelso
Borghezan. Autor: Gerson Petei. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
3 - Requerimento nº 1869 de 2024 - Designação do vereador Gustavo Finck para
representar a Câmara Municipal de Novo Hamburgo nos eventos “FipeBR e RenovaBR”,
na cidade de São Paulo – SP, nos dias 10 a 14 de dezembro, sem onerar despesas aos
cofres públicos. Autor: Gustavo Finck. Tipo: Simbólica. Sim: 12, Não: 1. Resultado:
Aprovado(a) em votação única. Obs.: Voto contrário vereador Ito Luciano.
4 - Requerimento nº 1866 de 2024 - Voto de Congratulações à Mirá Clínica pela
passagem dos seus 02 anos de fundação. Autor: Lourdes Valim. Tipo: Simbólica.
Resultado: Aprovado(a) em votação única.
5 - Requerimento nº 1868 de 2024 - Voto de Congratulações à Controller Gestão
Contábil pelos seus 34 anos de fundação. Autor: Lourdes Valim. Tipo: Simbólica.
Resultado: Aprovado(a) em votação única.
6 - Requerimento nº 1865 de 2024 - Voto de Congratulações à Ritzel Imóveis pela
passagem do seu 15º aniversário. Autor: Semilda - Tita. Tipo: Simbólica. Resultado:
Aprovado(a) em votação única.
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7 - Indicação/Pedido de Providências nº 4504 de 2024 - Intimação ao proprietário
para que proceda à limpeza, capina e construção da calçada do terreno localizado na Rua
Marechal Câmara, esquina com a Rua Tupiniquins, no Bairro Ideal. Autor: Cristiano Coller.
Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
8 - Indicação/Pedido de Providências nº 4505 de 2024 - Intimação ao proprietário
para que proceda à limpeza, capina e a construção de calçada do terreno localizado na
Rua Marechal Câmara, ao lado do nº 77, no Bairro Ideal. Autor: Cristiano Coller. Tipo:
Leitura. Resultado: Matéria lida.
9 - Indicação/Pedido de Providências nº 4506 de 2024 - Intimação ao proprietário
para que proceda à limpeza, capina e a construção de calçada do terreno localizado na
Rua Marechal Câmara, ao lado do nº 92, no Bairro Ideal. Autor: Cristiano Coller. Tipo:
Leitura. Resultado: Matéria lida.
10 - Indicação/Pedido de Providências nº 4518 de 2024 - Retirada de contentor de
lixo na Rua Timbaúva, nº 82, no Bairro Liberdade. Autor: Cristiano Coller. Tipo: Leitura.
Resultado: Matéria lida.
11 - Indicação/Pedido de Providências nº 4519 de 2024 - Solicitação à Comusa para
que proceda à limpeza, capina e ao cercamento dos seus terrenos baldios localizados na
Rua João Corrêa, entre os números 275 e 631, no Bairro Santo Afonso. Autor: Cristiano
Coller. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
12 - Indicação/Pedido de Providências nº 4512 de 2024 - Troca de lâmpada queimada
na Rua do Bosque, em frente ao número 1117, no Bairro Boa Saúde. Autor: Enio Brizola.
Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
13 - Indicação/Pedido de Providências nº 4513 de 2024 - Conserto de parada de
ônibus na Estrada para Portão, em frente ao nº 730, no Bairro Boa Saúde. Autor: Enio
Brizola. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
14 - Indicação/Pedido de Providências nº 4514 de 2024 - Conserto de tampa de boca
de lobo quebrada na Rua Edmundo Von Berg, esquina com a Estrada para Portão, no
Bairro Boa Saúde. Autor: Enio Brizola. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
15 - Indicação/Pedido de Providências nº 4515 de 2024 - Recolhimento de resíduos
na Rua Curitibanos, em frente ao número 1870, no Bairro Canudos. Autor: Enio Brizola.
Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
16 - Indicação/Pedido de Providências nº 4517 de 2024 - Limpeza em boca de lobo na
Rua Sebastião Fernandes de Lima, esquina com a Rua Lauro Weissheimer, no Bairro Boa
Saúde. Autor: Enio Brizola. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
17 - Indicação/Pedido de Providências nº 4520 de 2024 - Poda corretiva de árvore na
Rua Joaquim Pedro Soares, em frente ao nº 475, no Bairro Centro. Autor: Inspetor Luz.
Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
18 - Indicação/Pedido de Providências nº 4521 de 2024 - Revitalização da pintura da
faixa de segurança na esquina entre as Ruas Marcílio Dias e Bento Gonçalves, no Bairro
Centro. Autor: Inspetor Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
19 - Indicação/Pedido de Providências nº 4522 de 2024 - Poda de árvore em conito
com a rede elétrica na Avenida Pedro Adams Filho, ao lado do nº 5753, no Bairro Centro.
Autor: Inspetor Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
20 - Indicação/Pedido de Providências nº 4523 de 2024 - Conserto de buraco
localizado na Rua Carlos Brenner Sobrinho, em frente ao nº 137, no Bairro Rio Branco.
Autor: Inspetor Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
21 - Indicação/Pedido de Providências nº 4524 de 2024 - Revitalização na pintura da
sinalização horizontal de PARE, na esquina entre a Rua Raimundo Correa e a Avenida
Pedro Adams Filho, no Bairro Operário. Autor: Inspetor Luz. Tipo: Leitura. Resultado:
Matéria lida.
22 - Indicação/Pedido de Providências nº 4525 de 2024 - Remoção de os de
iluminação soltos na Rua Itaqui, em frente ao nº 142, no Bairro Boa Vista. Autor: Inspetor
Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
23 - Indicação/Pedido de Providências nº 4526 de 2024 - Capina e limpeza em toda a
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extensão da Rua Belém do Pará, no Bairro Boa Vista. Autor: Inspetor Luz. Tipo: Leitura.
Resultado: Matéria lida.
24 - Indicação/Pedido de Providências nº 4527 de 2024 - Remoção de os de
iluminação soltos na Rua Cuiabá, em frente ao nº 154, no Bairro Boa Vista. Autor: Inspetor
Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
25 - Indicação/Pedido de Providências nº 4528 de 2024 - Revitalização da pintura da
faixa de segurança na Avenida Doutor Maurício Cardoso, em frente ao nº 1500, no Bairro
Jardim Mauá. Autor: Inspetor Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
26 - Indicação/Pedido de Providências nº 4529 de 2024 - Conserto de inltração no
calçamento da Rua Júlio Mohr, em frente ao nº 73, no Bairro Roselândia. Autor: Inspetor
Luz. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
27 - Indicação/Pedido de Providências nº 4503 de 2024 - Substituição de duas
lâmpadas queimadas na Rua Germano Fehse, em frente ao nº 75, no Bairro Rondônia.
Autor: Ito Luciano. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
28 - Indicação/Pedido de Providências nº 4508 de 2024 - Recolhimento de galhos,
lixos, entulhos e inservíveis no passeio público da Rua Alícia Müller, esquina com a Rua
Maria Olinda Telles, no Bairro Canudos. Autor: Lourdes Valim. Tipo: Leitura. Resultado:
Matéria lida.
29 - Indicação/Pedido de Providências nº 4509 de 2024 - Substituição da tampa de
boca de lobo quebrada na Rua Reinoldo Heckler, esquina com a Rua Sizara dos Santos, no
Bairro Canudos. Autor: Lourdes Valim. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
30 - Indicação/Pedido de Providências nº 4510 de 2024 - Recolhimento de galhos no
passeio público da Rua Arlindo Julio Spindler, em frente ao nº 143, no Bairro Santo Afonso.
Autor: Lourdes Valim. Tipo: Leitura. Resultado: Matéria lida.
31 - Indicação/Pedido de Providências nº 4511 de 2024 - Recolhimento de lixos,
entulhos e inservíveis no passeio público da Rua Antônio Roberto Kroe, esquina com a
Avenida Marques de Olinda, no Bairro Santo Afonso. Autor: Lourdes Valim. Tipo: Leitura.
Resultado: Matéria lida.
32 - Indicação/Pedido de Providências nº 4507 de 2024 - Limpeza, roçada,
melhoramento e recolhimento de galhos na Praça Eugênio Adams, localizada entre as
Ruas Bauru e Dublin, no Bairro Canudos. Autor: Ricardo Ritter - Ica. Tipo: Leitura.
Resultado: Matéria lida.
33 - Indicação/Pedido de Providências nº 4516 de 2024 - Limpeza, roçada e
recolhimento de galhos e descartáveis no Centro Social Urbano, localizado na Rua
Demétrio Ribeiro, no Bairro Guarani. Autor: Ricardo Ritter - Ica. Tipo: Leitura. Resultado:
Matéria lida.

Oradores do Expediente: 1 - Enio Brizola / PT ; 2 - Inspetor Luz / PP

Vericações de Quórum da Ordem do Dia:
1 - Horário - 18:55; Total de presentes - 14
Cristiano Moises da Silva Coller / PP; Darlan Ferreira de Oliveira / MDB; Emerson
Fernando Lourenço / SOLIDARIEDADE; Enio Antonio Brizola / PT; Fabiano Piazer Pilar /
PP; Gerson Petei / MDB; Gustavo Diogo Finck / PP; Ito Luciano da Rosa / PODE; Jorge
Luz dos Santos / PP; Maria de Lourdes Christovão / REPUBLICANOS; Raizer Silva Ferreira
/ PSDB; Ricardo Adolfo Ritter / MDB; Semilda Melher dos Santos / PSDB; Vladimir José
Pereira Lourenço / PODE.

Matérias da Ordem do Dia:
1 - Projeto de Resolução nº 3 de 2024 - Altera os dispositivos que menciona da
Resolução nº 15/2017, que Institui a Procuradoria Especial da Mulher. Autor: Cristiano
Coller. Turno: Segundo. Tipo: Simbólica. Resultado: Aprovado(a) em 2ª votação.
2 - Projeto de Lei nº 51 de 2024 - Denomina Centro de Iniciação ao Esporte Victor
Hugo Körbes, o ginásio do Centro de Iniciação ao Esporte (CIE), em homenagem ao
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renomado atleta hamburguense. Autor: Executivo. Turno: Segundo. Tipo: Simbólica.
Resultado: Aprovado(a) em 2ª votação.
3 - Projeto de Lei nº 49 de 2024 - Denomina Rua Plínio Ramos uma via pública. Autor:
Vladi Lourenço. Turno: Segundo. Tipo: Simbólica. Resultado: Aprovado(a) em 2ª votação.
4 - Projeto de Lei nº 55 de 2024 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no
valor de R$ 120.000,00 e dá outras providências. Autor: Executivo. Turno: Primeiro. Tipo:
Simbólica. Resultado: Aprovado(a) em 1ª votação.
5 - Projeto de Lei nº 53 de 2024 - Denomina Rua Marcos Evaristo dos Santos uma via
pública. Autor: Lourdes Valim. Turno: Primeiro. Tipo: Simbólica. Resultado: Aprovado(a)
em 1ª votação.
6 - Moção nº 51 de 2024 - Manifestação de Aplauso ao jovem atleta de natação, José
Elias Bueno Ferreira, pela destacada participação como representante de Novo Hamburgo
nos Jogos da Juventude 2024, realizados na cidade de João Pessoa/PB. Autor: Lourdes
Valim. Turno: Único. Tipo: Simbólica. Resultado: Aprovado(a) em votação única.

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Cristiano Coller / PP - Observação: Discussão - Projeto
de Resolução nº 3/2024 ; 2 - Vladi Lourenço / PODE - Observação: Discussão - Projeto de
Lei nº 49/2024 ; 3 - Raizer Ferreira / PSDB - Observação: Discussão - Projeto de Lei nº
55/2024 ; 4 - Lourdes Valim / REPUBLICANOS - Observação: Discussão do Projeto de Lei
nº 53/2024

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Enio Brizola / PT ; 2 - Fabiano Pilar / PP ; 3 -
Cristiano Coller / PP

Ocorrências da Sessão:

– Em virtude da licença do vereador Felipe Kuhn Braun entre os dias 25 de novembro e 09
de dezembro de 2024, para tratar de assuntos de interesse particular (conforme o
Requerimento nº 1797/2024), o vereador suplente Fabiano Pilar exercia a vereança pelo
mesmo período.

– Em atenção ao Requerimento nº 1798/2024 [Convite à Senhora Patricia Passos, Diretora
do Senac Novo Hamburgo, para participar da Sessão Ordinária do dia 9 de dezembro de
2024, a m de falar sobre o vocacionamento da escola], o autor do convite, vereador
Cristiano Coller, agradeceu a presença da Senhora Patricia. Na sequência, a convidada fez
uso da tribuna e, com o auxílio de slides, falou sobre as atividades do Senac e respondeu a
um questionamento do vereador Cristiano Coller.

– Durante a leitura e votação do Requerimento nº 1869/2024 [Designação do vereador
Gustavo Finck para representar a Câmara Municipal de Novo Hamburgo nos eventos
“FipeBR e RenovaBR”, na cidade de São Paulo – SP, nos dias 10 a 14 de dezembro, sem
onerar despesas aos cofres públicos], ocorreu uma discussão entre os vereadores Ito
Luciano e Gustavo Finck acerca do referido requerimento. Conforme solicitação do
vereador Ito Luciano, deferida pelo Sr. Presidente, as falas foram transcritas na íntegra e
estão anexadas a esta Ata.

– Conforme solicitação do presidente Gerson Petei, aprovada pelo Plenário, foi suprimido
o intervalo regimental após a leitura do expediente, passando-se diretamente para a
votação da ordem do dia.

– O vereador Vladi Lourenço solicitou que o espaço da tribuna fosse concedido ao Sr.
Flávio Eduardo Ramos, a m de que falasse sobre o Projeto de Lei nº 49/2024, que
“Denomina Rua Plínio Ramos uma via pública”. A solicitação foi deferida pelo presidente.
A seguir, o Sr. Flávio Eduardo, sobrinho do homenageado, utilizou a tribuna para falar
sobre a trajetória de vida de seu tio, o Sr. Plínio Ramos.
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– O vereador Raizer Ferreira solicitou que o Sr. Pedrinho de Oliveira utilizasse a tribuna
para falar sobre o “Projeto de Lei nº 55/2024, de autoria do Poder Executivo, que
“Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no valor de R$ 120.000,00 e dá outras
providências”. A solicitação foi deferida pelo presidente. Após a leitura da ordem do dia, o
Sr. Pedrinho utilizou a tribuna para falar sobre a destinação das verbas referidas no
projeto.

– A vereadora Lourdes Valim solicitou que a Sra. Ana Paula Bueno dos Santos utilizasse a
tribuna para falar sobre o Projeto de Lei nº 53/2024, que “Denomina Rua Marcos Evaristo
dos Santos uma via pública”. A solicitação foi deferida pelo Sr. Presidente. A seguir, a Sra.
Ana Paula, viúva do homenageado, utilizou a tribuna para falar sobre a trajetória de vida
de seu falecido esposo, o Sr. Marcos Evaristo dos Santos.

– Encerrada a ordem do dia, a pedido do vereador Ito Luciano, foi lido o Ofício nº 10/2024,
de sua autoria, que solicita esclarecimentos acerca do Requerimento nº 1782/2024
[Designação do vereador Gustavo Finck para representar a Câmara Municipal de Novo
Hamburgo nas Reuniões da Comitiva Ocial do Estado do Rio Grande do Sul, entre os dias
13 e 27 de novembro, nos países Japão e China, sem onerar despesas aos cofres públicos].

– Conforme acordado entre os parlamentares, foi suprimida a suspensão regimental que
ocorreria após a ordem do dia, e passou-se diretamente ao espaço destinado ao uso da
palavra pelos vereadores e líderes partidários.
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO HAMBURGO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PRONUNCIAMENTOS  DOS  VEREADORES  ITO  LUCIANO  E  GUSTAVO  FINCK,
PROFERIDOS DURANTE A LEITURA DO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 09
DE DEZEMBRO DE 2024.

PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  RICARDO  RITTER  –  ICA:  Requerimento  do
vereador Gustavo Finck, número 1869, designação do vereador Gustavo Finck para representar a
Câmara Municipal de Novo Hamburgo nos eventos “FipeBR e RenovaBR”, na cidade de São Paulo
– SP, nos dias 10 a 14 de dezembro, sem onerar despesas aos cofres públicos. 

PRESIDENTE GERSON PETEFFI: Está em votação. Está em discussão, primeiro, questão de
ordem, vereador Ito Luciano.

VEREADOR ITO LUCIANO: Neste momento, Senhor Presidente, que o requerimento está em
votação, eu quero… meu voto é contrário, porque eu entrei com um ofício, porque eu queria saber
exatamente quanto a não ter prejuízo da viagem dele. Eu quero saber como fica o mandato dele na
Câmara,  sendo ressarcido pela Câmara.  E aí eu gostaria que o vereador dissesse aonde entra  a
Câmara  nesta  viagem.  Se  ele  justificar  para  mim qual  será,  se  foi  convidado,  se  a  Câmara  de
Vereadores, por exemplo – porque nós temos aqui, muitas vezes, designado alguns vereadores para
representar a Câmara. Agora, eu nem sei se ele vai como vereador ou vai como prefeito. E eu estarei
aqui fiscalizando, porque quem pregava moral e tudo era o próprio vereador quando estava aqui.
Então, agora, eu, como vereador, vou realmente cobrar tudo aquilo que ele teve no mandato dele
aqui e as atitudes dele, porque o que não é certo para um não é para ninguém. Então, eu gostaria,
Senhor Presidente, já me manifestando contrário a esse requerimento, porque, para mim, não há,
não me inteirou uma justificativa, por que é que a Câmara de Vereadores vai… o vereador viajar e a
Câmara vai pagar aqui o seu salário da Câmara, que essa é a grande verdade, porque quando a gente
se ausenta do poder, aonde representa, não... tem que se licenciar e o suplente assumir no lugar. É
isso que eu queria, Senhor Presidente. 

PRESIDENTE GERSON PETEFFI: Continua em discussão... Vereador Gustavo Finck.

VEREADOR GUSTAVO FINCK: Obrigado, presidente. Presidente, eu não vou baixar o nível aqui
com o vereador que tá brabo, que vai perder todos os cargos dele em 2025, e ele quer fazer um
joguinho político agora no final do ano. Mas tudo bem, vamos falar sobre o RenovaBR. Presidente,
o RenovaBR é um processo político que é um curso de formação política a nível nacional e onde
participei como vereador e fui escolhido como um dos parlamentares para representar esse processo
de melhoria política do Brasil. Então, como prefeito eleito, como vereador que participou, estarei lá
representando a nossa cidade, representando a nossa Câmara de Vereadores, valorosa Câmara de
Vereadores,  e  eu espero que os  próximos vereadores também possam participar  desse processo
seletivo, porque é importante para a formação política dos parlamentares, para não ter discussões
rasas  aqui  no  plenário,  como  está  acontecendo  hoje.  Então,  que  os  vereadores  tenham  essa
oportunidade também de buscar uma formação política e que eu estarei lá representando a Câmara
de  Vereadores  sem onerar  os  cofres  públicos,  presidente,  porque  o  RenovaBR pagou  todas  as
passagens,  vai  pagar  também o hotel.  Então,  que  a  gente  possa  estar  lá  representando a  nossa
valorosa Câmara de Vereadores, que numa cidade que tem um orçamento de R$ 2 bilhões, e os
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CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO HAMBURGO
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

vereadores  têm a  possibilidade de fazer  uma qualificação política  sem custos  ao parlamentar  e
também à nossa Câmara. 

PRESIDENTE GERSON PETEFFI:  Continua em discussão.  Questão de ordem,  vereador  Ito
Luciano.

VEREADOR ITO LUCIANO:  Senhor Presidente,  Senhores  Vereadores,  Senhoras  Vereadoras,
público aqui presente e os telespectadores da internet, canal Claro. Eu, às vezes, eu fico assim triste
com a pessoa que não tem sabedoria e inteligência. Os meus cargos que eu sempre tive, que eu
indiquei  na  Câmara  de  Vereadores,  foi  quando  eu  tinha  um  governo  do  qual  eu  honrei  o
compromisso que fiz. Eu não dependo de cargo de confiança. O senhor é tão burro, posso dizer, que
o senhor poderia...  que o senhor é que baixou com o nível.  O senhor é mais fácil  precisar dos
vereadores do que o senhor vir dizer cargo. Eu, rapaz, as pessoas do qual eu indiquei são pessoas de
bem, são pessoas valorosas. Quem vai perder com isso é o Município. Agora, se o senhor entenda
que deva, por exemplo, prejudicar os funcionários que são competentes para a comunidade, isso é
um direito seu, o senhor vai ser o prefeito. O senhor já tá de salto alto antes de chegar na prefeitura.
Espero que o senhor desça do salto e seja humilde, não fazer o que o senhor fez nessa Casa aqui,
muitas vezes tratando os funcionários dessa Casa a gritos e a briga. Isso o senhor tem que dizer, e
todo mundo sabe disso, não tô dizendo nenhuma inverdade. Só que já que o senhor tá querendo ir
pro confronto, vamos nos confrontar. Eu disse pro senhor outro dia: nós podemos ser adversários,
não podemos ser inimigos. 

PRESIDENTE GERSON PETEFFI: Continua em discussão o requerimento. Está em votação o
requerimento. Está aprovado, com o voto contrário do vereador Ito Luciano.

VEREADOR ITO LUCIANO: E gostaria que a minha justificativa ficasse em ata e nos anais dessa
Casa, por favor.

VEREADOR GERSON PETEFFI: Deferido. Questão de ordem, vereador Gustavo Finck.

VEREADOR GUSTAVO FINCK: Gostaria que fosse constado na ata também a fala do vereador
Ito Luciano, a qual me ofendeu pessoalmente, por gentileza. 

PRESIDENTE GERSON PETEFFI:  Estará  todo  o  pronunciamento  dos  Senhores  Vereadores
sobre este requerimento, estará à disposição na Secretaria da Casa.

    página 2/2
Doe sangue, doe órgãos, SALVE UMA VIDA. (Lei Municipal Nº 31/98, de 19 de maio de 1998)

Contribua com o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente (Lei Municipal Nº 1.180/2004, de 13 de outubro de 2004)
Doe Medula Óssea, Sangue do Cordão Umbilical e Placentário – PRÓ-MEDULA (Lei Municipal Nº 2.310/2011, de 08 de agosto de 2011)


